



## AVISO

*Retificação/Aditamento das peças referentes ao Concurso Público para atribuição do direito de exploração do Módulo Bar da Vacariça*

Para os devidos efeitos, avisam-se todos os interessados que, por despacho de quatro de julho de 2023, foram objeto de retificação/aditamento as peças do procedimento suprarreferido, nos seguintes termos:

- No ponto 1 do Caderno de Encargos, onde se lê “*restauração e/ou bebidas*”, deve passar a ler-se “**bebidas**”;
- No ponto 1 do Programa do Concurso, onde se lê “*estabelecimento destinado à prestação de serviços de restauração e/ou bebidas*”, deve passar a ler-se: “**estabelecimento de bebidas**”;
- Seja aditada a alínea d) no ponto 10, do Programa do Concurso, com a seguinte redação:
  - a) (...)
  - b) (...)
  - c) (...)
  - d) Documentos comprovativos da posse da experiência profissional no ramo da restauração/bebidas ou hotelaria.
- No ponto 13.4 do Programa do Concurso, onde se lê “*os concorrentes que não se encontrem...*” deve passar a ler-se:” **os concorrentes que se encontrem...**”.
- No ponto 16.1 do Programa do Concurso onde se lê “*A adjudicação será feita à proposta economicamente mais vantajosa – prestação mensal mais elevada*”, deve passar a ler-se: “**A adjudicação será feita à proposta que obtiver maior pontuação no indicador Mérito da proposta (MP), conforme o ponto 16.3 e seguintes.**”

As peças podem ser consultadas no separador “Comunicações” ([https://www.cm-mealhada.pt/comunicacoes/1272/atribuicao\\_do\\_direito\\_de\\_exploracao\\_do\\_modulo\\_bar\\_da\\_vacarica](https://www.cm-mealhada.pt/comunicacoes/1272/atribuicao_do_direito_de_exploracao_do_modulo_bar_da_vacarica)).

**O Presidente da Câmara Municipal,**

---

*(Eng.º António Jorge Fernandes Franco)*

